

Вступил в законную силу приговор Алейского городского суда, которым житель г. Алейска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ – неуплата средств на содержания детей.

Как установлено в судебном заседании, подсудимый, будучи привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период с 30.01.2018 по 24.01.2019 без уважительной причины выплаты по алиментам на содержание 8-летнего сына не производил.

Вследствие этого за указанный период у подсудимого возникла задолженность более 29 тысяч рублей.

Подсудимому за совершение инкриминируемого преступления назначено наказание в виде 5 месяцев исправительных работ, с удержанием 10% заработка в доход государства.

Помощник Алейского межрайонного прокурора Коновалов Алексей